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POZVÁNKA 
 

Vážená paní, 
Vážený pane, 

 
Justiční akademie si Vás dovoluje pozvat na třídenní vzdělávací akci, která je 

pořádána v rámci Plánu vzdělávání Justiční akademie pro rok 2011 na téma: 

 

„Boj proti korupci“ 
 
 

ve dnech 12. - 14. září 2011 v Kroměříži v budově C Justiční akademie, 
Smetanova 3921, Kroměříž. 

 
Vzdělávací akce je určena pro soudce a státní zástupce. Bude zaměřena zejména na 

problematiku dotací - z pohledu provázanosti s možným korupčním jednáním (druhy a formy 
dotací (tuzemské, evropské), schvalovací dotační proces, čerpání dotací a plateb, kontrolu, 
prevenci, postih (trestněprávní, civilněprávní). Odhalování, zajišťování a odčerpávání výnosů 
z trestné činnosti; Zajišťování majetku; Formy a metody majetkového postihu pachatelů 
trestného činu; nebo problematiku veřejných zakázek, veřejných soutěží a veřejných dražeb. 
Whistleblowing, ochranu oznamovatelů, právní úpravu, zahraniční úpravu. Problematiku práce 
s informacemi; spolupráci tiskového mluvčí se státními zástupci; informování veřejnosti, 
spolupráci s novináři; informování o probíhající korupční kauze; zkušenosti s médii. Osobnost 
státního zástupce a soudce – pohled psychologa – z pohledu zvládání a vlivu náročných 
situací a dlouhodobějších nepříznivých stavů. Mezinárodní dokumenty k potírání korupce, 
hodnocení GRECO; Korupci zahraničních činitelů. 

 
Pozvánku a program k semináři uveřejňujeme na internetových stránkách Justiční 

akademie na serveru http://www.jacz.cz.  a na stránkách www.asja.jacz.cz. Případné změny 
budou sdělovány prostřednictvím výše uvedených internetových stránek.   

 
V souvislosti s optimální přípravou semináře žádáme účastníky semináře, aby 

případné náměty a dotazy k dané problematice zaslali na e-mail 
vpestuka@akademie.justice.cz nejpozději do 5. září 2011. Dotazy mohou být předány  
na přání účastníka lektorům i v anonymní formě. 

 
Přihlášku k účasti na semináři zašlete prostřednictvím Asistenčního Systému Justiční 

Akademie – ASJA. 
 
 
Mgr. Vít Peštuka 

akademický pracovník 
           Justiční akademie  

 
 

Seminář organizačně zajišťuje:  

Hana Šebestíková, DiS.,  

tel.  573 505 161, fax. 573 505 101; 

e-mail: hsebestikova@akademie.justice.cz 
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